
 

Звіт роботи бібліотеки за травень 2024 року. 

1. Тематична виставка: «Перемоги далекий день» (до Дня пам’яті та 

примирення в Україні та Дня Перемоги, адаптована до періоду дії 

воєнного стану) 

     У світлі подій, які відбуваються у нас в країні, розумієш, що багато людей у 
нас не знають історії своєї Батьківщини, не 
знають про той тернистий шлях, який пройшли 
тисячі людей, віддаючи власне життя за її 
незалежність і мир та чисте небо над нашими 
головами. 
     Дорогою ціною заплатив український народ за 
участь у війні 1939-1945 рр., але ніколи не щезне 
в  людській пам'яті великий подвиг героїв-
ветеранів. Травневий день залишиться для нас 
завжди затьмареним гіркотою втрат і осяяний 
сонцем Перемоги. Його наближували, як могли, 
люди, котрим було дуже нелегко в ті воєнні літа і 
яким найважче сьогодні. У довічному боргу наше 
покоління  перед ветеранами війни, які пройшли 
через горнило битв. На жаль, все менше їх 
залишається в життєвому строю. Серед тих, хто 
йшов дорогами війни, можливо, є ваші прадідусі 
і прабабусі.  
     Пам’ять... Вона нетлінна і вічна. Вона дивиться 
на нас із старих фронтових фотографій, з тих речей, які нагадують про 
масштабну війну, і не дає померкнути жодній героїчній сторінці історії 
Перемоги. 
      Рекомендовано прочитати книжку Ульфа Старка «Маленька книжка про 
любов». Книжка є в шкільній бібліотеці. 

 
2. Тематична книжкова виставка: 

«Європейські письменники в нашій 

бібліотеці»(до Дня Європи в Україні). 
Що читає Європа? 

Які книжки найпопулярніші?  

Які із представлених книжок 

європейських письменників є 

в нашій бібліотеці? 

 



 
Гаррі Поттер та філософський камінь (Великобританія) 
Дж.К. Роулінг 

Книжки про Гаррі Поттреа — це бестселери, особливо гарними є 

видання, ілюстровані художником Джимом Кеєм, оскільки це не 

тільки захоплююча історія про хлопчика-мага, але й 

неперевершене візуальне оформлення. 1 і 2 частини книжки є в 

нашій бібліотеці. 

Пригоди Пеппі Довгапанчохи (Швеція) 
Астрід Ліндгрен 

Частіше всього ми читаємо лише першу книжку Ліндгрен про 

Пеппі, але всім дуже хочеться дізнатися: що ж там далі? Чи 

повернеться тато Пеппі, чи поїде вона мандрувати, чи покине 

свої друзів з маленького містечка, чи стане ще сильнішою? 

Тепер всі-всі пригоди Пеппі — в одній книжці: гарні ілюстрації та 

дві версії обкладинки на вибір — для «літніх» та «зимових» 

подарунків. Книжка є в нашій бібліотеці. Книжка є в нашій 

бібліотеці. 

Пригоди Піноккіо (Італія) 
Карло Коллоді 

Повчальна історія, яку варто прочитати не у звичному нам 

«адаптованому» вигляді книжки про Буратіно, а в оригінальній 

версії, адже вона має суттєві відмінності: кожен раз коли Піноккіо 

бреше у нього збілшується ніс і він обертається у хлопчика тільки 

тоді, коли допомагає іншим. Книжка є в нашій бібліотеці. 

Маленький принц (Франція) 
Антуан де Сент-Екзюпері 

«Ось моя таємниця. Вона дуже проста: лише серце добре бачить. 

Найголовнішого не побачиш очима». Або: «Адже дорослі спочатку 

були дітьми, лише мало хто з них про це пам’ятає». Філософська 

казка про Пілота та Маленько принца з астероїда Б-612 надихає 

вже не одне покоління юних читачів. А ось ілюстрації знаменитої 

художниці Анни Сілівончик роблять цю безсмертну книжку 

чарівною. Книжка є в нашій бібліотеці. 

Нескінченна історія (Німеччина) 
Міхаель Енде 

Це одна з найбільш захоплюючих, добрих та розумних книжок у 

жанрі фентезі. Німецький автор Міхаель Енде опублікував книгу у 

1979 році, з тих пір книжка переведена на багато мов світу, стала 
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фільмом та мультиком. Роман розповідає про звичайного хлопчика Бастіана, до рук 

якого потрапляє чарівна книга «нескінченна історія», з якої він дізнається про країну 

Фантазію, яку поглинає страшне Ніщо. Герой сміливо вирушає на зустріч страшним та 

славним пригодам. 

Гайді (Швейцарія) 
Йоганна Шпірі 

Повість розповідає про дівчинку, яка зростає у швейцарських 

Альпах в хатинці дідуся, але потім вона змушена переїхати до міста 

Франкфурта, де живе з дівчинкою, прикутою до інвалідного візка, 

Кларою. Гайді дуже сумує за своїми горами, а коли дорослі 

нарешті відпускають обох дівчаток до дідуся, то Кларі стає так 

добре в Альпах, що вона залишає візка і починає ходити! 

Тореадори з Васюківки (Україна) 
Всеволод Нестайко 

Це не одна книга, а цілих три. павлуша та Ява з села Васюківка 

хочуть прославитися. Для цього вони уявляють себе тореадорами, 

намагаються впіймати іноземних шпигунів, підкорити Київ — у них 

справді багато ідей. останнє видання дещо відрізняється від 

оригінальної редакції: за порадою Івана Малковича, автор видалив 

деякі «ідеологічні нашарування», незрозумілі сучасним дітям та 

додав декілька нових сюжетів. Книжка є в нашій бібліотеці. 

Платеро і я (Іспанія) 
Хуан Рамон Хіменес 

Хто такий Платеро? Це такий віслюк. Влітку 1905 року нобелівський 

лауреат Хіменес повернувся до свого рідного андалузького місетчка 

після чотирирічного перебування у санаторіях Мадрида, де його 

лікували від емоційного виснаження. Автору буквально було ні з 

ким погомоніти про життя, про літературу. тільки віслюк все розумів. 

так і народилась ця книга ліричної прози. 

Академія пана Ляпки (Польща) 
Ян Бжехва 

Виявляється, популярний польський письменник народився 

колись у Жмеринці. Він написав декілька чудових і добрих книжок 

для дітей, зокерма про чарівну академію, куди беруть тільки дітей з 

іменем на «А». Хлопчик на ім`я Адам потрапляє туди та зустрічає 

найкращого професора в світе, пана Ляпку. 

Артеміс Фаул та парадокс часу (Ірландія) 

https://womo.ua/wp-content/uploads/2018/02/90a99df8caeccffdb379e66e859069be.jpg
https://womo.ua/wp-content/uploads/2018/02/1354755740509-669x1024.jpg
https://womo.ua/wp-content/uploads/2018/02/Platero-i-ya.jpg
https://womo.ua/wp-content/uploads/2018/02/ca40e21f86974d422c4044993c8be807.jpg


Йон Колфер, «Ранок» 

Артеміс Фаул — хлопець-вундеркінд з Ірландії, який присвятив свій 

геніальний мозок кримінальним справам. Але чи до кримінальних 

справ вам, якщо мама — смертельно хворіє, їй лишилося кілька днів. 

Час працює не на вас, але ж з цим можна щось зробити? Так, можна, 

тому Артеміс вирушає у найнеймовірнішу у своєму житті подорож — 

подорож часом. Там, у минулому, йому доведеться віднайти 

протиотруту для матері та протистояти неочікуваному ворогу — 

самому собі, тільки молодшому. Книжка є в нашій бібліотеці. 

Оповідання про песика й кицю. Як вони разом 
господарювали та ще багато про що (Чехія) 
Йозеф Чапек 

 

Не плутайте Йозефа Чапека з його братом Карелом Чапеком, який 

був «дорослим» письменником. А ось Йозеф писав для дітей і навіть 

винайшов слово «робот». Головні герої Йозефа Чапека — милі 

песик та киця, які так чудово дружать і живуть разом, хоча не 

завжди домогосподарство у них ведеться традиційними методами. 

Гидке каченя (Данія) 
Ганс Христіан Андерсен 

Андерсен — один з найвідоміших дитячих письменників, саме 

тому його іменем і названа престижна премія з дитячої 

літератури. «Гидке каченя» — маніфест надії та світла для всіх тих, 

хто вірить у перемогу краси, добра та справедливості. Книжка є в 

нашій бібліотеці 

 

Країна Мумі-тролів (Фінляндія) 
Туве Янссон 

Мумі-тролі — це дійсно одні з 

найулюбленіших персонажів, книжки Туве 

Янссон — особливі, в них є щось глибоко 

«недитяче», вона вміє писати так, що діти 

дуже глибоко співпереживають героям, 

стають частиною їх маленької компанії, що 

живе у чарівнй долині. Книжка є в нашій 

бібліотеці. 

    Запрошуємо відвідати шкільну бібліотеку і 
обрати для читання сучасні, цікаві, популярні, 
класичні, захоплюючі твори! 
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3. Книжково-ілюстративна виставка: «Величальна пісня матері» (до 

Дня матері в Україні) 

      12 травня відзначалося найважливіше свято у році — День матері! Кожен з 
нас спішив привітати своїх любих  матусь, якими ми сильно пишаємося, і 
дякуємо кожній за ті ночі, які  не спали, за безкрайню любов та ласку, 
за нескінченну доброту маминого дорогоцінного серця. 

    Материнство — це щастя і 
благословення, яке Бог дає людям. 
А ще велика відповідальність і важка 
праця! Всім матерям вільної і 
незалежної України бажаємо, щоб вас 
любили і цінували ваші діти — 
найкращі на світі, добрі, розумні 
та успішні! Нехай не заростає стежка 
до батьківського порогу, хай діти 
приїжджають на свята і дарують вам 
свої усмішки, теплі і ласкаві слова 
та свою віддану і незгасаючу любов! 
Будьте щасливими і здоровими, 
на радість своїм рідним! Хай буде 
мир і щастя на нашій рідній землі!  

    Рекомендовано прочитати оповідання В. Сухомлинського «Прийшла мама» 

із збірника «Всі добрі люди – одна сім’я». Ця книжка є в шкільній бібліотеці. 

4. Тематична полиця:  «Моя сім’я – моя фортеця»(до Всесвітнього Дня 

сім’ї) 

     У світі багато чудес і дивовижних місць, але як би не було цікаво за сімома 
морями, людина завжди буде прагнути повернутися до свого домашнього 
вогнища, до своєї сім'ї. Всі скарби світу нізащо не зрівняти з ласкавими 
обіймами рідних.  

      Є гарне прислів'я про те, що одну гілочку переламати легко, а ось коли вони 
зібрані в пучок — навряд чи. Ось так і з сім'єю. Разом куди легше протистояти 
життєвим негараздам, знаходити виходи, боротися... А як солодко ділити 
перемоги з рідними людьми! Пам’ятайте, що у тій родині, де завжди панують 
любов, взаємодопомога і взаєморозуміння, підтримка одне одного, там світ 



кращий! Справжня цінність у житті — це рідні та близькі люди. Нехай ваша сім'я 
стане для кожного міцною скелею, захистом від негараздів і розрадою в біді. 
     Рекомендовано прочитати твір В. Сухомлинського «Перестелимо постіль 

дідусеві». Ця книжка є в шкільній бібліотеці. 

5. Тематична полиця: «Тепле літо йде лужком» 

       Ось воно, літо! Таке довгоочікуване, таке радісне й дивне! 
Починається день. Сонце — невтомний працівник — вже встало, і його промені 
пестять обличчя, руки. Після ночі злегка прохолодно. На траві виблискує 
срібляста роса. Скоро вона просохне та зникне під променями сонця, що 
набирає силу. Воно швидко піднімається в чисте небо, проникаючи все далі й 
далі в прохолодні куточки. 

     Небо, і правда, дивно синє, бездонне. Здається, воно нескінченне. Трохи 
пізніше з’являються перисті хмарки, потім — білосніжні та пухнасті, схожі на 
різні казкові фігури. Ось проплив величезний крокодил, за ним — глечик, а ця 
хмара нагадує обриси великого собаки. 
     Віє запашною свіжістю. Легкий вітерець розносить запах трави та запашних 
квітів. 
      Птахи весело виспівують свої незвичайні, не схожі одна на одну пісні. На 
стовбурі старої тополі стукає дятел, на гілках горобини метушаться 
неспокійні горобці. На березі скрекоче сорока, розповідаючи свої новини. А на 
сонячних галявинах біліють пухнасті кульки кульбаб, готових за велінням вітру 
полетіти в різні боки. 
     Спека літнього дня втомить і людей, і природу. Але тим миліше буде літній 
вечір, що дає довгоочікувану прохолоду та насолоду солов’їними трелями. 
Рекомендовано прочитати повість Ульфа Старка «Тоді я був просто Ульф». 
 

6. Оголошення акції. Місяць поверненої книжки.  

     Шановні батьки! Ваші діти протягом усього терміну навчання в початковій 
школі отримують шкільні підручники! Після закінчення навчального року за 
результатами перевірки виявлено, що деякими дітьми підручники 
повертаються до бібліотеки в неналежному стані. В книгах надірвані сторінки, 
книги залиті рідиною, пописані  ПАСТОЮ та ОЛІВЦЕМ, що не допускається при 
користуванні речами загального вжитку. Прохання до ВАС, допомогти дитині 
протягом року зберегти навчальну книгу для користування учнями наступних 

https://glazastik.com/%d1%82%d0%b2%d1%96%d1%80-%d1%80%d0%be%d0%b7%d0%bf%d0%be%d0%b2%d1%96%d0%b4%d1%8c-%d0%bf%d1%80%d0%be-%d0%b4%d1%8f%d1%82%d0%bb%d0%b0/
https://glazastik.com/%d1%82%d0%b2%d1%96%d1%80-%d0%be%d0%bf%d0%b8%d1%81-%d0%b3%d0%be%d1%80%d0%be%d0%b1%d1%86%d1%8f/
https://glazastik.com/%d0%bb%d1%96%d1%82%d0%bd%d1%96%d0%b9-%d0%b4%d0%b5%d0%bd%d1%8c-%d1%82%d0%b2%d1%96%d1%80-%d0%be%d0%bf%d0%b8%d1%81-%d1%82%d0%b5%d0%ba%d1%81%d1%82-%d1%80%d0%be%d0%b7%d0%bf%d0%be%d0%b2%d1%96%d0%b4%d1%8c/


класів максимально охайною та акуратною. ПРИ ПОВЕРНЕННІ У БІБЛІОТЕКУ  
ПЕРЕГЛЯНЬТЕ ПІДРУЧНИКИ РАЗОМ І ВИПРАВТЕ 
ЗАВДАНУ ШКОДУ.  
     Якщо з будь - яких причин ви не змогли 
повернути ХУДОЖНІ КНИЖКИ ДО БІБЛІОТЕКИ, то у 
вас є прекрасна нагода це виправити. 
    Напередодні закінчення навчального року 
загляньте, будь ласка, у шкільну бібліотеку, де 
місяць травень оголошується МІСЯЦЕМ 
ПОВЕРНЕНОЇ КНИГИ! 
    Якщо, раптом, на твоїй полиці стоять бібліотечні 
книжки, просто поверни їх читачам бібліотеки. 

Прохання до батьків допомогти дітям знайти бібліотечні книжки. Гарантуємо 
вітати усіх книжкових забудьків посмішкою.  
    Протягом цього МІСЯЦЯ бібліотека з нетерпінням чекає на читача!  Гарних 
канікул!!! З повагою і вдячністю, учні наступних класів, шкільна бібліотека та 
бібліотекар! 
   Рекомендовано переглянути відео і нагадати правила поводження з 

книгою. https://youtube.com/watch?v=lcluayyM3a0&t=8s  

 

7. Книжково-ілюстративна виставка: «Білу сорочку вишию шовком» 

(до Дня української вишиванки) 

    Вишиванка – це вишита візерунками сорочка, 
традиційний одяг українців. Раніше вишиванка була 

повсякденним одягом, але зараз її одягають на 
свята.    Кожен регіон України має свою 
вишиванку, на якій відображено притаманні йому 
символи та цінності. Вишивані сорочки з різних 
частин країни різняться кольором ниток, що 
використовують для вишивання, а також 
орнаментом 
      Вишиванки бувають чоловічі та жіночі і 
відрізняються місцем розташування візерунку. У 
жіночих вишиванках орнамент знаходиться на 
рукавах, комірі та внизу сорочки. У чоловічих 
сорочках вишиті лише комір та низ. 
Найпопулярнішими кольорами вишивки є 
червоний та чорний. Також використовували сині, 
зелені та золоті кольори. Вишиванки – це 
особливий одяг, який має бути в кожного 
українця. У вишитій сорочці зберігається пам’ять 
українського народу та повага до його історії. 

    Рекомендовано переглянути відео «Легенда про вишиванку» за 
покликанням https://www.youtube.com/watch?v=QWD2RGNBQaw&t=2s  
 
 

https://youtube.com/watch?v=lcluayyM3a0&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=QWD2RGNBQaw&t=2s


8. Вивчення інтересів читачів шляхом опитування, аналізу читацьких 

формулярів, бесід під час вибору книжок(в рамках Стратегії 

розвитку читання). 

      Бібліотека своєю діяльністю сприяє реалізації державної політики у галузі 
освіти й культури. В рамках Стратегії розвитку читання протягом 

навчального року можна виділити такі форми індивідуальної роботи, які 
проводилися на постійній основі: вивчення читацьких інтересів, анкетування, 
бесіди, виконання усних довідок, бібліотечно-бібліографічні консультації, 
аналіз читацьких формулярів. 
     Індивідуальна робота з виховання компетентного 
читача ведеться поглиблено і носить системний 
характер. Вплинути на індивідуальний вибір 
літератури допомагає рекомендаційна бесіда, що 
має на меті:  допомогти вибрати книгу, яка б 
відповідала інтересам та запитам користувача; 
викликати інтерес до змісту книги, що сприятиме 
вдумливому читанню. В індивідуальній роботі з 
корисувачем застосовуються й інші форми роботи: 
складання індивідуальних списків літератури; 
складання індивідуального плану читання;  
проведення індивідуальних бібліографічних оглядів 
літератури. 
       Індивідуальна інформація також включає огляди періодичних видань та 
новинки літератури.  


